20.04.2020
Temat: Dodawanie  liczb  całkowitych - ćwiczenia.
Bardzo proszę sprawdźcie zadanie domowe:
[image: ]
Zwracam uwagę na jedną rzecz: zawsze wtedy, gdy pojawiają się dwa znaki matematyczne obok siebie należy je rozdzielić nawiasem. Dlatego tak dużo nawiasów ostatnio się pojawiło w Waszych zapisach.
zad. 1 
Oblicz:
a) (–8) + 5 + (–6) + 2 =   w takim przypadku można liczyć po kolei, można także najpierw dodać liczby dodatnie a później ujemne,

  (–8) + 5 + (–6) + 2 =  7 + (–14) = –7 

b) 4 + (–4) + 9 + (–7) + (–5) + 7 =   tutaj można skorzystać z tego, że suma liczb przeciwnych jest równa zero, stąd  kolorowe sumy „znikają”   
4 + (–4) + 9 + (–7) + (–5) + 7 =   9 + (–5) = 4
Spróbujcie teraz w podobny sposób rozwiązać zad. 3 str. 213 (podręcznik)
i zad 9 (z kaktusem) str. 90 (ćwiczenia) 
UWAGA:
A teraz zadanie domowe, które należy mi odesłać na adres: matfryc8@gmail.com
(można zrobić zdjęcie i je wysłać) – to zadanie oceniam!!!
a)    –3 + 19 =                                           b)    –4 + (–6) = 
c)     40 + (–18) =                                       d)     –15 + 24 =
e)     –28 + (–22) =                                      f)      70 + (–38) =
g)     –19 + 12 =                                          h)      –18 + (–4) =
i)       55 + (–7) =                                        j)       –43  + (–39) =
k)      –14 + 46 =                                         l)        60 + (–84) = 
m)      24 + (–19) =                                     n)        –77 +  40 =
o)       –20 + (– 70) =                                  p)        17 + (–7) = 
r)        14 + (–18) =                                    s)         –9 + (–9) = 
t)        –31 + (–31) =                                   u)        50 + (–17) =
Czekam na rozwiązania. Miłej pracy!     
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